Задание для группы АТПз-311
При выполнении задач необходимо руководствоваться вариантами из таблицы по следующему принципу: в каждом из 5 заданий необходимо выполнить вариант, номер которого отмечен на пересечении строки с Вашей фамилией и столбца, соответствующему номеру задания.

Например, Боровиков Сергей Викторович выполняет в первом задании 3-й вариант, во втором задании 4-й вариант, в третьем задании 5-й вариант, в четвертом задании 7-й вариант и т.д.

	
	
	Задания

	Номер
	ФИО
	1
	2
	3
	4
	5
	
	

	1
	Вяхирев Артем Игоревич
	3
	4
	5
	7
	1
	
	

	2
	Гайнетдинова Элина Рифовна
	5
	8
	1
	4
	5
	
	

	3
	Гумеров Рамазан Валерьевич
	5
	1
	2
	8
	3
	
	

	4
	Жеребцов Сергей Владимирович
	9
	1
	4
	1
	3
	
	

	5
	Ишкинина Роза Ишбулдовна
	1
	8
	1
	8
	8
	
	

	6
	Казаков Виктор Викторович 
	1
	10
	2
	2
	10
	
	

	7
	Круглов Николай Евгеньевич
	10
	3
	4
	7
	7
	
	

	8
	Круглов Сергей Николаевич
	4
	5
	8
	9
	4
	
	

	9
	Мельников Петр Вениаминович
	3
	8
	1
	6
	2
	
	

	10
	Мингазова Александра Юрьевна
	6
	6
	8
	4
	2
	
	

	11
	Нехорошкин Евгений Сергеевич
	7
	4
	10
	10
	3
	
	

	12
	Сагадиева Гульназ Ягафаровна
	4
	6
	9
	8
	3
	
	

	13
	Сайфуллин Айдар Ишмухаметович
	3
	5
	2
	8
	10
	
	

	14
	Сафиканов Артур Амирович
	8
	1
	5
	5
	10
	
	

	15
	Ситдиков Эдуард Фаилович
	5
	1
	6
	4
	3
	
	

	16
	Сосков Игорь Александрович
	1
	5
	1
	3
	5
	
	

	17
	Сулейманов Раушан Рашитович
	4
	7
	5
	8
	3
	
	

	18
	Ускова Мария Сергеевна
	6
	6
	7
	4
	4
	
	

	19
	Цыкунов Дмитрий Федорович
	7
	10
	1
	1
	7
	
	

	20
	
	2
	3
	4
	5
	6
	
	


Задания РАСЧЕТНО-ГРАФИЧЕСКОЙ работы

1. Найти максимум и минимум функции F(x) при заданных ограничениях графическим методом.
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2. Найти максимум функции F(x) при заданных ограничениях симплекс методом.
1.
[image: image21.wmf]2

1

50

34

)

(

x

x

x

F

+

=




          

2. 
[image: image22.wmf]2

1

30

40

)

(

x

x

x

F

+

=



[image: image23.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

³

³

£

+

£

+

£

+

0

;

0

582

3

5

424

4

3

432

5

2

2

1

2

1

2

1

2

1

x

x

x

x

x

x

x

x

;


                   
[image: image24.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

³

³

£

+

£

+

£

+

0

;

0

251

5

180

3

2

240

4

2

1

2

1

2

1

2

1

x

x

x

x

x

x

x

x

;

3. 
[image: image25.wmf]2

1

40

60

)

(

x

x

x

F

+

=



          

4. 
[image: image26.wmf]2

1

39

52

)

(

x

x

x

F

+

=





[image: image27.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

³

³

£

+

£

+

£

+

0

;

0

600

3

900

4

3

400

2

2

1

2

1

2

1

2

1

x

x

x

x

x

x

x

x

;


                  
[image: image28.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

³

³

£

+

£

+

£

+

0

;

0

441

5

477

4

3

300

3

2

1

2

1

2

1

2

1

x

x

x

x

x

x

x

x

;

5.
[image: image29.wmf]2

1

24

33

)

(

x

x

x

F

+

=




                
6.
[image: image30.wmf]2

1

26

42

)

(

x

x

x

F

+

=


    
[image: image31.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

³

³

£

+

£

+

£

+

0

;

0

745

6

5

800

8

2

330

3

2

1

2

1

2

1

2

1

x

x

x

x

x

x

x

x

;


                                EQ 
[image: image32.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

³

³

£

+

£

+

£

+

0

;

0

600

5

357

3

600

4

3

2

1

2

1

2

1

2

1

x

x

x

x

x

x

x

x

;

7.
[image: image33.wmf]2

1

36

34

)

(

x

x

x

F

+

=


           
      

8.
[image: image34.wmf]2

1

44

30

)

(

x

x

x

F

+

=



[image: image35.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

³

³

£

+

£

+

£

+

0

;

0

786

6

3

980

2

4

810

4

5

2

1

2

1

2

1

2

1

x

x

x

x

x

x

x

x

;  


                      
[image: image36.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

³

³

£

+

£

+

£

+

0

;

0

438

2

3

680

4

4

580

4

2

2

1

2

1

2

1

2

1

x

x

x

x

x

x

x

x

;

9.
[image: image37.wmf]2

1

49

30

)

(

x

x

x

F

+

=




                
10.
[image: image38.wmf]2

1

55

35

)

(

x

x

x

F

+

=



[image: image39.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

³

³

£

+

£

+

£

+

0

;

0

840

7

807

5

4

750

2

5

2

1

2

1

2

1

2

1

x

x

x

x

x

x

x

x

;   


                     
[image: image40.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

³

³

£

+

£

+

£

+

0

;

0

332

5

300

3

3

560

2

7

2

1

2

1

2

1

2

1

x

x

x

x

x

x

x

x

;

3. Найти оптимальное распределение поставок и минимальные затраты на перевозку (транспортная задача)

1. 

	Пос-тав-щики
	Потребители, спрос
	Мощ-но-сть

	
	1
	2
	3
	4
	

	1
	2
	4
	3
	6
	25

	2
	3
	5
	7
	5
	18

	3
	1
	8
	4
	5
	12

	4
	4
	3
	2
	8
	15

	
	15
	25
	8
	12
	


2.

	Пос-тав-щики
	Потребители, спрос
	Мощ-но-сть

	
	1
	2
	3
	4
	

	1
	5
	4
	13
	9
	95

	2
	2
	7
	9
	8
	35

	3
	9
	7
	11
	7
	55

	4
	1
	6
	1
	1
	75

	
	15
	25
	8
	12
	


3.

	Пос-тав-щики
	Потребители, спрос
	Мощ-но-сть

	
	1
	2
	3
	4
	

	1
	5
	6
	1
	2
	30

	2
	3
	1
	5
	2
	50

	3
	8
	4
	2
	5
	20

	4
	6
	5
	2
	4
	20

	
	50
	10
	20
	40
	


4.

	Пос-тав-щики
	Потребители, спрос
	Мощ-но-сть

	
	1
	2
	3
	4
	5
	

	1
	16
	30
	17
	10
	16
	4

	2
	30
	27
	26
	9
	23
	6

	3
	13
	4
	22
	3
	1
	10

	4
	3
	1
	5
	4
	24
	10

	
	7
	7
	7
	7
	2
	


5.

	Пос-тав-щики
	Потребители, спрос
	Мощ-но-сть

	
	1
	2
	3
	4
	5
	

	1
	21
	19
	11
	12
	12
	24

	2
	26
	29
	14
	1
	26
	12

	3
	39
	1
	22
	8
	25
	18

	4
	53
	23
	40
	26
	28
	16

	
	11
	13
	26
	10
	10
	


6.

	Пос-тав-щики
	Потребители, спрос
	Мощ-но-сть

	
	1
	2
	3
	4
	5
	

	1
	1
	0
	3
	4
	2
	15

	2
	5
	1
	2
	3
	3
	25

	3
	4
	8
	1
	4
	3
	20

	
	20
	12
	5
	8
	15
	


7.

	Пос-тав-щики
	Потребители, спрос
	Мощ-но-сть

	
	1
	2
	3
	4
	5
	

	1
	2
	4
	2
	3
	8
	120

	2
	3
	5
	6
	6
	2
	30

	3
	6
	8
	7
	4
	5
	40

	4
	3
	4
	2
	1
	4
	60

	
	30
	80
	20
	30
	90
	


8.

	Пос-тав-щики
	Потребители, спрос
	Мощ-но-сть

	
	1
	2
	3
	4
	5
	

	1
	15
	1
	22
	19
	4
	20

	2
	21
	18
	11
	4
	3
	20

	3
	26
	29
	23
	26
	24
	20

	4
	21
	10
	3
	19
	27
	20

	
	19
	19
	19
	19
	4
	


9.

	Пос-тав-щики
	Потребители, спрос
	Мощ-но-сть

	
	1
	2
	3
	4
	5
	

	1
	1
	2
	3
	2,5
	3,5
	50

	2
	0,4
	3
	1
	2
	3
	20

	3
	0,7
	1
	1
	0,8
	1,5
	75

	4
	1,2
	2
	2
	1,5
	2,5
	80

	
	40
	50
	15
	75
	40
	


10.

	Пос-тав-щики
	Потребители, спрос
	Мощ-но-сть

	
	1
	2
	3
	4
	

	1
	2
	3
	1
	4
	15

	2
	4
	5
	8
	3
	25

	3
	3
	7
	4
	2
	8

	4
	6
	5
	5
	8
	12

	
	25
	18
	12
	15
	


4.  Найти условный экстремум в задаче

1. 
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10.  
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5. Решить задачу

1. Найти точное решение и выполнить три итерации методом половинного деления для функции 
[image: image51.wmf]12

6

)

(

2

+

+

=

x

x

x

f

 на интервале 
[image: image52.wmf][

]

1

,

4

-

.
2. Найти точное решение и выполнить три итерации методом «золотого сечения» для функции 
[image: image53.wmf]12
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3. Найти точное решение и выполнить три итерации методом дихотомии для функции 
[image: image55.wmf]12
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4. Найти точное решение и выполнить три итерации методом Фибоначчи для функции 
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5. Найти точное решение и выполнить три итерации методом половинного деления для функции 
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6. Найти точное решение и выполнить три итерации методом «золотого сечения» для функции 
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7. Найти точное решение и выполнить три итерации методом дихотомии для функции 
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8. Найти точное решение и выполнить три итерации методом Фибоначчи для функции 
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9. Найти точное решение и выполнить три итерации методом «золотого сечения» для функции 
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10. Найти точное решение и выполнить три итерации методом дихотомии для функции 
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